

# DEVÍTKA



*Vážený občané, obracím se na Vás již potřetí v tomto roce. Toto vydání našeho čtvrtletníku přináší hlavně vzpomínky na letošní léto. Věřím, že i Vy jste si během léta odpočinuli a hezky si užili zasloužené dovolené. Další číslo malesické Devítky vyjde před vánočními svátky a již mám připravené jedno malé překvapení. Zároveň se omlouvám, že jsem tentokrát vynechal okénko z historie Malesic, bohužel některé události byly důležitější a tím pádem dostaly přednost. Snad mi historici odpustí, příště jim prostor přidám.*

**Jiří Vaňourek**  
starosta



## Za kulturou do Prahy

Na 27.října jsme připravili zájezd do hudebního divadla v Karlíně v Praze na muzikál Limonádový Joe. Vstupenky jsou přednostně nabízeny Českému červenému kříži a důchodcům z Malesic. V tomto případě je cena částečně dotována obcí. Pokud se celý zájezd nevyprodá budou vstupenky nabídnuty široké veřejnosti. Informace budou na vývěskách a webových stránkách.

## Jak to vypadá s kanalizací ?

Někdy se setkávám s názory, že se věnuji pouze menším akcím a že akce typu vodovod a kanalizace jsou v nedohlednu. Mé vysvětlení je jednoduché. Zatím se snažím o věci, které mohu zajistit sám či nějak ovlivnit. Například zpomalovací práh v ulici Ke Mži, vybudování nového přístřešku na nástupní zastávce MHD, posunutí konečné, díky kterému se výrazně zlepšily podmínky vystupování a podobně. Během posledního jednání zastupitelstva byla představena část projektové dokumentace pro kanalizaci. Jde o velmi nákladnou akci s investicí zhruba 110 milionů korun. Navíc je vše vázáno na peníze z Evropské unie a to opravdu ovlivnit nedokážu. Zatím se ale účastním zastupitelstva například v Křimicích a Radčicích a to z toho důvodu, abych zjistil s jakými problémy se tyto obce při výstavbě kanalizace potýkají, abych viděl reakce občanů, jejich problémy a jak je řeší někteří již zkušení starostové.



## Chceme SMS centrum ?

Tato informace je zatím zjišťovací. Od léta na městských obvodech Doubravka a Lhota funguje SMS centrum. Je to služba, kdy je občan o důležitých věcech týkajících se obvodu informován prostřednictvím SMS zprávy na mobilní telefon. Každý si může zvolit určité okruhy zpráv, které chce dostávat. Poté si zaregistruje svůj mobilní telefon. Ceny za rozesílané SMS zprávy platí město. Chci zjistit, zda bude o tuto službu zájem i u nás v Malesicích. Prosím sdělte mi Váš názor na toto téma na přiloženém ústřížku. Jestliže se potvrdí zájem o službu, ihned začnu pracovat na spuštění SMS centra.

**Termíny jednání Zastupitelstva v roce 2007**

25.10, 29.11, 20.12

# Hlavní události léta 2007 v Malesicích

## Neckyáda 2007 se vydařila

Jedna z příjemných letních vzpomínek. V sobotu 18. srpna se konal již 7. ročník Neckyády. Na řeku se u malesického mlýna vydalo 13 nádherných plavidel, která doplula až do cíle v Křimicích. Neckyáda měla velký ohlas u diváků, kteří z břehů řeky vydatně

povzbuzovali jednotlivé posádky. Součástí akce byl i turnaj ve vodním pólu na nafukovacích lehátkách. Hrál se v sádkách. Turnaj vyhrálo zcela zaslouženě družstvo Malesic ve složení Svoboda, Švec, Dlabač. Tímto děkují za vzornou reprezentaci Malesic.



## Požár zničil seník

Nepříjemná vzpomínka na 21. července, kdy začal hořet seník na statku pana Lexy. Podle vyšetřovací verze byl úmyslně založen. Tím celá záležitost neskončila, protože následně došlo dvakrát k samovznícení vyvezeného sena a bylo nutné požár postupně dohašovat. Další tři týdny jsme byli otravováni velmi nepříjemným kouřem, který vycházel z požářiště. Několikrát jsem na žádost občanů volal hasiče, ale bohužel, dohašování požáru již nespadlo do jejich kompetence.

Věřím, že zprávy, které jsem Vám sdělil pro Vás budou zajímavé a že se budete podílet na změnách v obci Malesice.

S pozdravem

Mgr. Jiří Vaňourek, starosta



## Fotbalisté zahájili sezónu

V srpnu začal další ročník fotbalových soutěží. Fotbalisté Malesic těsně před začátkem soutěže vyměnili trenéra, ale úvod jim nevyšel. Srdečně Vás zveme na další domácí utkání. Přijďte povzbudit naše borce. Při nepříznivém počasí můžete využít nově vybudované zastřešení, které fotbalový stánek opět zkrášlilo. Potěšující je, že se po roce podařilo obnovit činnost žákovského družstva. Tréninky malých fotbalistů jsou každé úterý a čtvrtek.

## Hasičské odpoledne

V neděli 9. září se uskutečnilo hasičské odpoledne v areálu Sokola Malesice. Děti ze SDH Chotíkov, společně se členy SDH Malesice, předvedly ukázky požárního útoku, štafety 4x60m a štafety dvojic. Celá akce se těšila velkému zájmu veřejnosti a ukázala, že SDH Malesice pomalu začíná obnovovat svoji činnost a přítomnost hasičů v obci je přínosem.



Místo pro Vaše připomínky a názory  
odstříhňte a vhod'te do schránky na ÚMO9 (nemusíte podepisovat)

